
 

 
 

ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(двадцять четверта сесія восьмого скликання) 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

15 грудня  2022 року 

 

Про внесення змін до Положення  

про відділ економічного розвитку 

і торгівлі виконавчого комітету  

Лубенської міської ради Лубенського  

району Полтавської області 

 

З метою приведення у відповідність напрямків діяльності та завдань відділу 

економічного розвитку і торгівлі виконавчого комітету Лубенської міської ради 

до фактичних у звʼязку з передачею повноважень у сфері енергозбереження та 

енергоефективності Управлінню житлово-комунального господарства 

виконавчого комітету Лубенської міської ради, керуючись статтею 26 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

 

міська рада   вирішила: 

 

1. Внести зміни до Положення про відділ економічного розвитку і торгівлі 

виконавчого комітету Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської 

області, затвердженого рішенням чотирнадцятої сесії Лубенської міської ради 

восьмого скликання від 16 грудня 2021 року, а саме: 

1.1. Виключити з розділу ІІ. Напрямки діяльності та завдання Відділу такі 

пункти: 

«2.2.20. Забезпечення систематичного моніторингу та здійснення аналізу 

споживання енергетичних та водних ресурсів в установах бюджетної сфери та 

комунальними підприємствами громади. 

2.2.21. Надання інформаційної та методичної допомоги громадянам, 

підприємствам, установам і організаціям Лубенської територіальної громади щодо 

раціонального споживання енергетичних та водних ресурсів та впровадження 

енергозберігаючих заходів.». 

1.2. Пункти 2.2.22., 2.2.23., 2.2.24. розділу ІІ. Напрямки діяльності та завдання 

Відділу вважати пунктами 2.2.20., 2.2.21., 2.2.22 відповідно. 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника 

Лубенського міського голови Соболєва О.А. та постійну депутатську комісію з 

питань економіко-інвестиційного планування, промисловості, підприємництва, 

регуляторної політики, транспорту, цифрових технологій та розвитку сільських 

територій. 

 

Лубенський міський голова                                                  Олександр ГРИЦАЄНКО  
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До рішення двадцять четвертої сесії  

Лубенської міської ради  

восьмого скликання  

15 грудня  2022 року 

 

 

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА  

до рішення «Про внесення змін до Положення про відділ економічного 

розвитку і торгівлі виконавчого комітету Лубенської міської ради 

Лубенського району Полтавської області» 

 

Положення про відділ економічного розвитку і торгівлі виконавчого комітету 

Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області рік було 

затверджене рішенням чотирнадцятої сесії Лубенської міської ради восьмого 

скликання 16.12.2021 року. 

Положенням визначено загальні засади діяльності відділу, напрямки 

діяльності та завдання, повноваження, права та обов’язки, відповідальність відділу 

та визначена структура відділу.  

 

Проєкт рішення «Про внесення змін до Положення про відділ економічного 

розвитку і торгівлі виконавчого комітету Лубенської міської ради Лубенського 

району Полтавської області» розроблений з метою приведення у відповідність 

напрямків діяльності та завдань відділу економічного розвитку і торгівлі 

виконавчого комітету Лубенської міської ради до фактичних у звʼязку з передачею 

повноважень у сфері енергозбереження та енергоефективності Управлінню 

житлово-комунального господарства виконавчого комітету Лубенської міської 

ради та виноситься на розгляд сесії Лубенської міської ради відповідно до статті 26 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні». 

 

У результаті прийняття рішення «Про внесення змін до Положення про відділ 

економічного розвитку і торгівлі виконавчого комітету Лубенської міської ради 

Лубенського району Полтавської області» буде забезпечено упорядкування 

обов’язків відділу економічного розвитку і торгівлі та приведення їх у 

відповідність до фактичного обсягу напрямків діяльності та завдань, що 

виконуються відділом економічного розвитку і торгівлі виконавчого комітету 

Лубенської міської ради. 

 

Прийняття цього рішення не потребує додаткових видатків з бюджету 

Лубенської міської територіальної громади. 

 

 

Начальник відділу  

економічного розвитку і торгівлі     Олена ЦОХ-КАРУНСЬКА 
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